

# 西山煤电

党建工作融入生产经营准则

坚持把党的工作融入生产经营,发挥“三个作用”,即发挥政治核心作用、发挥战斗堡垒作用、发挥先锋模范作用,围绕生产经营中心任务开展工作,充分发挥基层党组织和党员作用,确保各项工作顺利推进。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

## 王玉宝对基层党建工作提出要求

# 扎实推进“三基”建设 全力提供坚强保障

12月26日,集团公司召开基层党建工作经验交流会暨党委书记、政工部门例会,集团公司领导王玉宝、郭文斌、李健、孟毅出席会议,集团公司党委副书记、副董事长、总经理郭福忠主持会议(见图)。



会上,东曲矿、太原选煤厂、晋兴公司三个单位的党委书记,杜儿坪矿生产技术科、屯兰矿选煤厂运销车间、公用事业分公司护卫支队、兴能公司发电四个单位的党支部书记作了基层党建工作经验交流。与会人员集体观看了集团公司党建工作专题片——《永远跟党走》。

会议表彰了集团公司党建“三基”建设先进单位,强堡垒、抓党建“扛旗攻坚、发挥作用”领头雁和“强化党建引领、践行‘双为’理念”党建研究优秀成果及优秀组织单位。集团公司纪委书记孟毅宣读表彰决定。

集团公司党委书记、董事长王玉宝

在讲话中对今后基层党建工作提出要求:一是坚持问题导向,扎实推进“三基”建设工作。要进一步强化主体责任,健全基层组织,夯实基础工作,提升基本能力,服务中心工作;二是狠抓工作落实,努力营造良好风气。抓党建要始终从严从细,要紧紧抓住“三基”

2019年改革工作提供坚强政治保障。要推动全面从严治党向纵深发展。要围绕集团公司中心工作充分发挥好把方向、管大局、保落实的党委领导核心和政治核心作用,压实主体责任,严格落实规定,为企业安全生产、改革发展提供优良环境氛围和坚实基础保障;要继续

建设、作风建设、廉政建设;抓分配要始终坚持公平公正,必须要有制度保障、考核手段、监督检查;抓晋升要始终坚持激励引导,严格落实正确的选人用人导向,严格落实规范的选人用人程序,严格落实灵活的人才成长机制;三是融入中心、服务大局,为

续瘦身健体,加快提质增效。要进一步推动转岗分流,继续精干主业,精简机构,精简人员,坚决不养闲人。要全面引深契约化管理,坚定不移深化改革。要全力以赴谋转型促发展。坚持做强做大煤炭主业,深入实施“一优三减”,推动矿井提档升级。加强循环经济建设,加快培育新的经济增长点,加快推进新项目建设,加快培育符合西山发展方向的新兴产业。

王玉宝强调,2018年即将过去,2019年马上到来,新的一年不仅要有新气象,更要有新作为。各级党组织要紧紧围绕企业中心工作,更好发挥作用,上下一心,团结一致,为2019年工作顺利开展提供坚强保障,为实现集团公司高效率运行、高质量发展再立新功。

郭福忠要求各单位将这次会议精神传达贯彻到每名党员干部和广大职工,切实把思想统一到会议精神上来,统一到集团公司党委各项决策部署上来,使集团上下在思想认识上形成共识,在工作上形成合力,用科学有效的方法实干、巧干、加油干,努力把集团公司党建工作做得更严、更细、更实、更有效。

●温洁

### 集团公司

## 在全省“安康杯”竞赛中收获颇丰

在12月21日召开的山西省2017-2018年度“安康杯”总结表彰暨经验交流会议上,集团公司多个集体和个人受到表彰。

其中,马兰矿、官地矿、东曲矿的井口群众安全工作站获“山西省煤矿井口群众安全工作站标兵站”称号,东曲矿获“安康杯”竞赛优胜单位称号,西曲矿掘进二队安春林班组获“安康杯”竞赛优胜班组称号。晋兴公司董事会秘书、工会主席张鹏,马兰矿女工家属服务站站长巩丽荣获“安康杯”安全卫士荣誉称号。

东曲矿在会上还作了题为《发挥井口“安全哨所”作用,打造群防群治移动平台》的经验交流。

●曹建元 刘竞

12月25日,集团公司党委书记、董事长王玉宝率队到马兰矿督导安全生产工作。

督导组一行深入井下南六、南五下组煤,综采二队,开拓一队等工作面检查,升井后通报了检查结果。

王玉宝要求该矿从长远考虑,扎实抓好安全工作;要从实际出发,现

## 王玉宝督导马兰矿安全生产工作

场出现什么问题,及时采取针对性措施,创造良好工作环境;要强化干部责任心,各级干部要公平公正地去处理解决问题,带领职工干起来,要让职工心情愉快、愿意奉献;要通过党建“三基”工作,鼓励党员干部提升素

质,提高觉悟,全心投入,带头抓好安全生产工作;要落实基层“三基”工作,逐一整改查出的问题,采取针对性措施应对季节性变化对矿井安全生产带来的影响,精彩结束2018年,精心谋划2019年。

●温洁

## 集团公司领导为基层单位分党校授牌

近日,集团公司领导分赴基层,为各单位分党校授牌,督导党建“三基”建设联系点工作。

12月25日,集团公司党委书记、董事长王玉宝到马兰矿,为西山党校马兰矿分校授牌,并听取分党校建设情况及该矿党建“三基”建设工作开展情况汇报。

王玉宝对该矿党建“三基”工作给予肯定,要求该矿党委在党建工作上找准薄弱点,看清问题和薄弱环节,重点抓好党建“三基”基础工作,坚持开展党小组、党支部组织生活会以及党员学习培训活动,通过开展活动统一思想认识,提升思想觉悟;党支部书记要做好基础性工作,及时了解每一个党员的思想状况,及时解决每一个人的实际问题,让党员安心工作。要通过党建“三基”工作,让每个党员起到模范带头

作用,推动安全、生产、经营等各方面工作;要充分发挥党校阵地作用,让党员经常接受培训,让党员思想不断进步,认识不断提高。要通过党建工作使各项工作都有提升,形成良好局面,树立良好风气;要结合实际抓党建,监督分配、晋升过程,营造良好风气。

随后,王玉宝到党建“三基”建设联系点——该矿通风二队党支部了解党建“三基”建设情况,希望全队党员认真学习党章,及时反映工作中存在的问题;在安全生产中尽职尽责,时时处处起到模范带头作用,推动各项工作走在全矿乃至集团公司前列。

12月6日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理郭福忠为西山党校屯兰矿分校授牌,检查指导该矿党建“三基”建设联系点工作。

在调研座谈会上,郭福忠听取该矿分党校建设情况及党建“三基”建设工作开展情况汇报,听取开拓三队党支部党建“三基”建设工作开展情况汇报。郭福忠给参会人员上了一堂党课。他从党的一大开始对党史进行回顾,讲解红船精神、延安精神,分析当前形势,对为什么要加强党的建设的问题进行了深入讲解。希望大家坚定理想信念,不忘初心;加强党建“三基”建设,用好宣传阵地;要教育好党员,高标准发展党员;党员要具有高尚品质,做优秀代表,做改革创新的带头人。

随后,郭福忠一行到该矿分党校进行现场指导,了解该矿升级后的经营考核智能卡式管理系统,观看了该系统新增设的手机客户端的简介片。

●温洁 张健 闫志强

## 科技赢得优势 创新引领发展

——晋兴公司斜沟煤矿

“一优三减”工作取得实效

【详见第2、3版】